

В центре внимания — актуальные проблемы

**Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко
26 марта принял с докладом премьер-министра страны
Геннадия Новицкого.**

Глава правительства проинформировал Президента о выполнении поручений, связанных с развитием целлюлозно-бумажной отрасли. Экономические подсчеты созданной правительством комиссии позволяют делать вывод, что из трех предложенных мест будущего производства бумаги — Шклов, Добруш и Светлогорск — наиболее целесообразным является первый город. В районе Шклова сосредоточены самые большие в стране массивы еловых насаждений, которые являются сырьевой базой для производства газетно-бумажной продукции. Таким образом, расходы на транспортировку сырья будут минимальными.

Президент проинформирован о работе по поиску инвесторов и фирм-поставщиков оборудования для производства бумаги.

Александр Лукашенко поручил правительству в течение 10 дней выработать окончательные предложения по месту строительства производства по переработке древесины и выпуску газетной бумаги.

Глава государства проинформирован о выполнении поруче-

ний, связанных с реставрационными работами отдельных памятников зодчества. Президент еще раз подчеркнул, что все восстановительные работы в Несвижском замке, который сильно пострадал от пожара, должны быть произведены в ранее установленные сроки. Глава государства намерен лично посетить этот объект и проверить, как ведутся работы.

Отдельным вопросом доклада было выполнение правительством поручения Президента по программе технического перевооружения и модернизации перерабатывающих предприятий, в частности, по молоку и мясу. Геннадий Новицкий доложил, что 19 крупных молокозаводов и мясокомбинатов уже имеют бизнес-планы, которые прошли экспертизу в Министерстве экономики и согласованы с финансирующими банками. Президент поручил проработать возможности оказания помощи государством и банками в вопросах технического перевооружения и модернизации перерабатывающих предприятий, в том числе в части удешевления кредитных ресурсов.